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Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου στο πλαίσιο υλοποίησης 

του έργου με τίτλο «Development of a small-scale low-temperature Supercritical Organic Rankine Cycle 

engine with optimised scroll expander and evaporator» με κωδικό 11ΣΥΝ_7_278, κωδικό ΕΛΚΕ 68/1166  και 

Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Κυριάκο Γιαννάκογλου, της δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011» της ΓΓΕΤ, η 

οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς 

Πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ-ΙΙ) και 

των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ) των 5 Περιφερειών μεταβατικής στήριξης του 

Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007–2013, ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται  να συνάψει 

συμβάσεις μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα: 

 

•  Ένα (1) Άτομο  της κατηγορίας Διδάκτορας Μηχανικός 

 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

 Διδακτορικό Δίπλωμα Μηχανικού 

 Δίπλωμα Α.Ε.Ι. Μηχανολόγου Μηχανικού 

 Αποδεδειγμένη άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

 Εξαιρετική γνώση και εμπειρία προγραμματισμού σε Fortran και C++. 

 Πολύ καλό υπόβαθρο στην περιοχή των θερμικών στροβιλομηχανών. 

 Τεκμηριωμένη πρότερη ενασχόληση (προγραμματισμό και χρήση) με μεθόδους βελτιστοποίησης 

βασισμένων είτε σε εξελικτικούς αλγορίθμους είτε στις συζυγείς μεθόδους (adjoint methods).  

 Τεκμηριωμένη εμπειρία στoν προγραμματισμό λογισμικού ανάλυσης πεδίων ροής αλλά και γνώσεις 

προγραμματισμού επιλυτών των εξισώσεων Navier-Stokes για συμπιεστές ροές (τεχνική χρονο-
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προέλασης, time-marching) με διάφορα μοντέλα τύρβης, ειδικά σε επεξεργαστές καρτών γραφικών 

(GPUs) που θα χρησιμοποιηθούν στο έργο. Η γνώση χρήσης εμπορικού λογισμικού Υπολογιστικής 

ρευστοδυναμικής δεν αποτελεί προαπαιτούμενο μιας και δεν θα χρησιμοποιηθεί εμπορικός κώδικας 

στο έργο. 

 Εμπειρία σε προγραμματισμό και χρήση παράλληλων υπολογιστών. 

 

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών) έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να 

συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α). 

 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη πρόταση (σύμφωνα με το υπόδειγμα που διατίθεται στην 

ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Μ.Π.) με πλήρη σφραγισμένο φάκελο 

συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα και θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και 

βεβαιώσεων απασχόλησης καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της 

έντυπης πρότασης. Επιπρόσθετα, οι υποψήφιοι θα πρέπει να καταθέσουν και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο το 

οποίο μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση ορθής κρίσης για τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα 

και να βοηθήσει την επιτροπή επιλογής στη διαμόρφωση γνώμης για την καταλληλότητά τους. Οι υποψήφιοι 

θα κληθούν σε συνέντευξη όπου θα διερευνηθεί μεταξύ άλλων η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η 

διοικητική και οργανωτική ικανότητα, η πρωτοβουλία, η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα. 

 

Η πρόταση θα συνοδεύεται με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία είναι: 

1. Βιογραφικό Σημείωμα 

2. Επικυρωμένα Αντίγραφα Τίτλων Σπουδών 

3. Άλλα συνηγορούντα στοιχεία που επιθυμεί ο ενδιαφερόμενος και που θα αναφέρονται στο Βιογραφικό 

Σημείωμα (Προϋπηρεσία, Συστατικές Επιστολές κ.λ.π.) 

 

Η υποβολή των προτάσεων και των λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του 

Ειδικού Λογαριασμού του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου είτε αυτοπροσώπως είτε να υποβληθούν 

ταχυδρομικώς προσκομίζοντας την απόδειξη με εμπρόθεσμη κατάθεση μέχρι και την 13/5/2013 στην 

παρακάτω διεύθυνση: 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 

157 80 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

 

Στο Φάκελο θα πρέπει να υπάρχει η ένδειξη για το Έργο: «SCORC-CFD&Optimization Συνεργασία 2011»  

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στον Καθηγητή Κυριάκο 

Γιαννάκογλου, τηλ. 210-7721636, ώρες 09:00 – 18:00  ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση   

kgianna@central.ntua.gr . 

 

 

Καθ. Ι.Ν. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΕΜΠ 
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